1.4

KEBRR (R
PeIRKEF L _ 2 #
wAE AR

ER TP

110 ¥ & 2§51 B4 & KEF
3,

[

A

¢

VA ‘g _;%)‘:'»%?E% %
k) —RED LA
3 ERES D S ERAEE/FEP B AR
3 S N FHE)TRAEE/FP GER)
B A (E3) )kFHE~ 1 8 F-83. )i ~ vk ~ P ingk ¥
B g (AP P _110_&_12_’9 1l p =3 RKELZ
FICTIHERBZ(SB )PP ¢ 110 # 12 % 9 p gL =" 5%
- BV RGP AR FVAREEY PG
KI5 & 3
LEB-E-Al B4 E S HEEL A EF - FHBLBHPEY R > TR BEF T8
E] ’#;’ 4 /-‘J::,,\Z“ o
28c-E-Cl B & Gt M > M2 foid 4 5 AL PER -
33c-E-C2# v A Siefail x££ 72 penfP REfRA- 102 o
F¥ &R
n-II-11 S @ e * B =2 Bl > ¥ eJdZip b s * B3R -
F¥mrFE
N-6-7 f24% : i
Al g p RS g

1‘
2.84 5 1%

AL //\Z
e

FEL e
v &Q ;J—jkajpﬁcl_r§,]\7‘?o
;j:,,‘/,;\zgg‘i’”-’—\‘\gf}%:ﬁ&ﬁ»z\,iﬁo
: ’P—\}—:‘s/; :
BYRG B SEE ALY e
BY 33y e Jf SRk o
S HEEE SN ( T RE Y P P R gREE 3 5N)
(Glde: LRS- SYHE B - $4 3= 9
oA d P TR B REdES  HE o)
KON T ~JesdHm g E KR
s RE

INE- - ST NELY 19T

R B~ L RRE S dh S EHAs o
POFF FCE TR T AR R

AR A8 i = q-";ﬁ N fﬁﬁﬁ”ﬁ‘?fgf
pE Y S
e~ F A FY R

v

Ll %m, )

1§}§0Lbffrk" lgrm)ﬁ%?* °1§fr{m,&ﬁ°nblpkﬁ lj‘_&'ﬁ'a ( EI"'ﬂ‘
PEEHE =3¢ BxPFER | 230 o % L Gl & et 2y
;‘ B . /‘ éﬂ,\

N SR - A I

’lﬁﬁﬁ\ 1§f1§}4}§1m1§
;’.

7o

%)
Wi 2-1 R idrik
+

ﬂ’)
[ 1% 22~ ¥ & 4%

HwmospiFE 3

EI"')O‘gZ




423+

% 2-4 ~

% 2-5

% 2-6 ~
ER

+
“*ﬂihé}*ﬁ'Z\'
landers) ¥ # & 472 £
i 46,27 (Flan
fél, Fﬁm},‘

v ;.4‘4:%]3\
TR ﬁ?li’_‘
Hipen :(g—gy?«g{?
WP
= 0 é‘g‘.gv‘}\

7

1 *E =
. L™ F
/,l?;é:" *




PR EELAERA ) EI0E R aFRFREIRY
- CHRERVRPIEREFELEP GHE R &P)
FALERR
LAX BN g BRI F A AT 352 Sy

A-O-

perdel > IR ENNT I PEFE RS o

dfaR AT I B Iy PRFAI ) E o FH 0
LRI FE Y |

PR R AF R FE L MRE Y KR E R S| Fenp

**.Hmmzma@m.wq»

BI04 R
VeR FEAE A SREHAHL > BV RE 0T A2 @Bk b
ERMER e S S Rghine L e

S S B EE S S URR S SRR -LT TR R S 5N ¥
TERERET o s B Y BERATAT -

2.3t E A MBI F L FRAREOBE  FEY RN A LR B ¥
FTHp 2 eniRarp o

B.RWHE I REE Y HHERRAIE A RV A BT RBIRAp
el F P R EROTI OB E R R AR KSR £ o

4. 56 8% TR REE R IEFRE IR T HRELIHUNEY N FenEr g

Y YIEE e e
8. & Y6 &0 240 Ak o FoT

=, &g . ?, s ~_O & _
EA L 8-3.Fyik ~ A ik ~ PRiE Nk R KE LR 4G

Wx#d (O #F% s - (18 )
FH kR | eshEfd (OeFleals -8 )
16 % GRPP 2 )

(%-8¥re (R)- >z &#%)
(1% = %ﬂﬂr (A ]z e &)

EY B BWs-2ume (Rpg -85 FHELR |-
Davmﬁ”rb,& (FP = ~~ 4 &E8)
(22&Ep US4 37 o KEFLEEL B Y 5 %)

E28Y 1.4 ¢ BYEERE ~FF i Bt )~ okt g,
BN | 2.82 5 PR RIE AN F L%

3EMEHE B nE s oo

'—H

K3 2%

(v FEf & F— LR FenLg)
L e -2 8 ehpr o

25 LRE R AHEE BT o RBRROFF H A B o X IR AP
m;’l_ﬁ%rﬁ-%"

B R E T




L#c-E-Al £ % E g - HEEXY R F+ - HRiBOEY LA T
. .. nbﬂz—ﬁ'{gﬁg’; ’#—}’\B#»_;J:pl o
SR 2.8%-E-Cl £ "Elkpﬁ_iﬁip‘} hEH o R o 4 T P R o
3$EC2M“*“‘A'Wﬁ#ﬁﬁiﬁi%kﬁmwﬁﬁéﬁgo
EEE ) (PFJ—&P AR )
H = n-111-11 Eﬁ%\-ﬂmﬁ;”#ﬁfr"l ﬁ?ﬁw’T@“’#EFﬁm)@? FF‘B}\
i (FAiramy )
=i gpg |NOT FHEIER ol Y @ RDLE - iRl i (4
£ B TR B3l E)e 22 FPRFREDTEER - 7 TIEHR =3 RXPFR
AN LR 4 ¥4 i3 4T o
LI BELR b T cpofi vt i o
N 2 RIEE FAEA LR o
E"‘?ﬁtﬂp’}%‘ 3%}\:92—' m%@ﬁwi#ﬁ;
ﬁ”ﬁ% ek B R AL o
L2e? AREYAH > A SFREVEA > i fal2 87 g -
Fos & & o P 20l edhpE > RRRF B2 ERIEE > ERpAEp  fon] XA R o
3EY - 4B Y s A FIABAE > FHEA L FEELLL o
(Le &3 p)
HBE | RFRE | LT RRT 2328 AENI R BRp AR o
i 2AREHT 131 AR Ak AR EER A AL F 3 o
prEA | (heEong)
guipE /fray | (o)
KEXE /TR
Gl - h IR AALERT 61 KPS
ikl Ak Sk FE | EVRP/ AR
[ & 7F¢]
- ‘Fﬂ‘:‘t'g"ﬁ
(= Dgchr t #2583 A de(14) > F A+ BB 203) -
By ZLP Faor E o
(Z)B4 t3Ah P iE 2L ER T o
= > 5@\%%(@5&%&5@
LAF Y PR e B 0 1 pE=60 & 0 1 2 =60 £ 1 pF=3600 4 - |24 | REREYE
AV E RS 1] 22=1000 2% ] 2e=100 >4 o
3. 3 kiFH 4!1}%?@&.*’3!5—;}'% F_erng X0 7 gJF,}i‘_‘JF,&O
LA $ 7 SRR 7R i § T B AR 7
[’?%/ fr"](/pj(g, Tiﬂ"’g F\%Pﬁ/{ﬁ)
FAH- : Forem F 4 9 & A
LFEHAL S LS |1 A60 450 B 4 60 44 shue £k -
T L FESBT AP NP | Mo A1 S AR
FEES AT FHAL 2 < 60 £ 4 1x60=60
SAREE S ERY ENIELE
# £ 60 2 o
§=5¢ﬁﬁiﬁozq,¢g
£.60 2> %




KEFF X RP :
A FLERR
1 2=/%)
12 ¢ x60
602 =

60%)
602 =

14
60 =2 /&

1 #/x60=60 fy=1 & > #1021 &F
foi 2 PR 600 BA R
Hregd Mo

A AF

Y
A

w

=

BT A B2 o pi
t?

F
z

XEFRR

A1 ¢ T&A{#A}&&i
60 2= »» E& | pFA_3600 2
T T2 /=60 &<
/A=3600 2 ¢ /B | &7 o

EEFRP
f’/ E x60=4" if
i# x60=p% ¢

EEERY
PR 3600 2 ¢ 4 ¥ U A R

LER & RS, T

FIRd 2 me o

areidm g4

@ 1p=604 > & 360244
SEERE T’D%Ll | B A_RERR o
60x60=3600
£ 60 ~4ad pedeE 3600
At JEE | pEA 3600 2 %
peiE 23600 2= o
@ 60 == /&
602 % x60

14 %60
36002 ¢

604
36002 ¢

1p%

= 3600 = = /p#
R EET A 3600 2% 0 pE
# 83600 2 ¢ o

Farledwm #2
FiiE k1 60 B
Ak g 60 B o

B4 5tk F 4
O P 3600 2% &7 1) p&F

PR e
g 3 o

i B
% o

ISR /FF—"FF»"’

3




? ¥ 4_3600 == »3600 = ==3.6 2 /pFerfg g o
228 ] T4 3.6 2
2 prig A3, 6 A

@ 3600+1000=3. 6

i [~

b
&
o4
N
I
)

FFig 3600 = = =pFif 3.6 2~ 2
—#j— Baredm -84 9 &
SR hPFEE R E-E_DBT7.6 & | ® 57.6x1000=57600 2 = Ao APFIE BT A i
I BRiE 57,6 A 2 iz 57600 2 ot
g
1} =60 4

FFiE 57600 = = %57 60 £ 456 F
4_DHT7600 =% » #1211 S4BV
4_57600+60=960 = = » & i §_
960 = & o
@ 57.6 ~2/p
576212
1p*%
576002 &
60 4
57600 = & +60
604 60
960 = =
145
= 960 == /&
%o H 960 o=

F R F 4
@ 1 ~=60 %) W R B i
Ak 960 2% &7 60 ¥ A i o

960 2 T » ¥y 1? A
960+60=16 = = » f:i& £_16 2

R o
@ 960 == /&
9602 ©
14
9602 ©
60%)
9602 & +60
60%)+60
162 ¢
1%
16¢Q/ﬁ
DA 16 2«




Lk 3

PFiE OT.6 X2 AR g ¥ F [ BT
4_ 57600 == ,f’gﬁ Y
2960 2% > 2 EEHVF 416
ar @ TH7600 = = /pF
=960 = /&=16 2%/, %

R
P 3E +60=4 i
A ik +60=F) i

%éi%ig_!-l :

PR ALY
e

@52 /F

=( D /L

=( )=2/p

@ 7223 /pF

=( )22 /%

=C_ J)=>=/%

BaAreds - F4

PR 5 1L 60 ® A0 4ag o
A\ggx,% 12 60 :»:%';,P;_.;i °

FIRd 2 me o

%
|
%

Bizdg ~ g4

ik 3

oA ApiE40T 2L 3
BEpEEET2208 B2
LiEE_ 1.3 22 F & e pFjE
Pl peAnlidem ?

[4 7 s ghig kv dll]
(GEE#S > 352 838))

A0 e eRBEEE 0 3#
LPIEP e o

Fob R £

EEFFRP
A i x60=pF iE
P 3E +60=4 i

I A 2

D P Ay LpF:E
1 B¥=60 & - 1.3x60=T78
B2/ > 7222 /pF
@ P prEiy Lo

1 BF=60 & » 72+60=1. 2
1.3282/4 >1.2o2/4

%3

N

LER & RS, T

FIRd 2 me o

e -
- RHPRFEF L1440 22
/P it (B B F)E

343 \Q/;]E//,;L;L s BB
f‘Lﬂ‘ff y R — ﬁf&;n
- ?

[y-—wup;c’ir,g,\ Lbﬁ*ll]

s 2

© # 4yt S prid

1 p#=60 £ =3600 #)
343x3600=1234800

1234800 = = =1234.8 =~ 2
1440 2> 2 /pF > 1234.8 22/
p

@ 4 P S fid

B FEHE - F
g‘ °

W o
o u¥
It

=

A

3

T S A E I
% o
WA I FEeNfR

AL REE o
e g e 2 P

LY Al

i B
% o

iR R FEcfR
iFERTES -

5




REFRP
WREFEF T AP EFE
EXdpkhs ol o

XEFRP
4 i& xB0x60= &
P 1% +60+60=4) i&

%é-!-

s
a
<4
=1

e |

R EF R T

—_ oo
S =
OJ\/
>

~I
\—"
»
I
N\
A
J\\

|

~

N
(=i
-3
oo
4
5]

Il

2
(=i
~
p—g

4

X
(=i
[a—
(S
Xy

~
1l
g

(=i
oY
—
>y

e ®~0H OO

1 F¥=60 £ =3600 %)

1440 = 2 =1440000 = =
1440000+3600=400

400 2 = /§) > 343 2= /%)
FoRBEAEFRE

ARt -2>mA

B4 AR F 4

=

(Rt oTiE B2

b

EUR e

F =+ 3
m%%

TR
\DF-"@‘*‘,\]—

3. BRE NFEP e > RIEHBEPA

FYiR)
t 7 P?'Ef“'m%‘—r"s—\?
A op g R Rt R

Worie &

FEAIR &L HGE

-k **;_‘»b,:};?

47 F7 AP IVIER S 9 (1 IEF s frF o)

W o
R

>
>

=
2
¥ 9

o

o
)
)
Li}

i

3

It
]
At

N
>

Y EnREp

(i 4THE T HF BRI G S L F Y )
L F vy LA pHEhd 73300
Qi FREAI B A HE "'m%‘—r"s X o

3L PG P R RERLAERT 5 3@

F g T

B e o




